

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 368/2014 z dnia 10 kwietnia 2014 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 474/2006 ustanawiające wspólnotowy wykaz przewoźników lotniczych podlegających zakazowi wykonywania przewozów w ramach Wspólnoty**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 108 z dnia 11 kwietnia 2014 r.)

Strona 33, podpis:

zamiast: „Joaquín ALMUNIA”,

powinno być: „Siim KALLAS”.

Sprostowanie do ostatecznego przyjęcia budżetu ogólnego Unii Europejskiej na rok budżetowy 2014

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 51 z dnia 20 lutego 2014 r.)

Strony od I/171 do I/173:

zamiast: „Środki zróżnicowane”,

powinno być: „Środki niezróżnicowane”.

Strona I/267, rozdział 1 2, Uwagi:

zamiast: „(...) stopę obniżenia ryczałtowego wynoszącą 3,7 %.”,

powinno być: „(...) stopę obniżenia ryczałtowego wynoszącą 3 %.”.

Strony od I/484 do I/493:

zamiast: „Środki zróżnicowane”,

powinno być: „Środki niezróżnicowane”.

Strony od I/528 do I/530, z wyjątkiem pozycji 2 2 3 8 i 2 2 3 9:

zamiast: „Środki zróżnicowane”,

powinno być: „Środki niezróżnicowane”.
